

Киновечер в Русском центре с Евой Биндер и Ксенией Шарп

В понедельник 18 января 2016, 19:00
Herzog-Friedrich-Straße 3, 1. Stock



Sukunsa viimeinen

Пудана - последняя в роду



Финляндия, 2010; 80 мин., на ненецком и русском языке с английскими субтитрами

Режиссеры: Анастасия Лапсуи, Маркку Лехмускаллио

„Я дочь Амбаси Вэра. По-русски зовут Надежда Амбасивна. Мое настоящее имя Неко. Я - последняя Вэра.“ Так представляется зрителю героиня, о детстве которой и рассказывает фильм. Неко растет с отцом и бабушкой - ненцев, кочующих по сибирской тундре. Она плавает на калданке, ловит рыбу и слушает шаманские песни, передающиеся от поколения к поколению. Но традиционный жизненный уклад не выдерживает соперничества с требованиями современного мира: против воли семьи девочку отправляют в советский интернат, где ее учат совсем другим песням. Фильм основывается на детских воспоминаниях одного из режиссеров - Анастасии Лапсуи.

Приходите, мы будем вам рады!

Киновечера проходят в рамках курса VU 612060 „Einführung in die Medienanalyse“.